

ARREGGEL

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Változó előfizetési árak:

Éves ár	— — —	23 K
Féléves	— — —	14 K
Havonta	— — —	7 K

Felolvasó szerkesztő és lapfőigazgató:
HOVÁNYI KORNÉL.

Helyi előfizetési árak:

Éves ár	— — —	24 K
Féléves	— — —	13 K
Havonta	— — —	6 K

Szerkesztőség és kiadóhivatal telefonja: 505. — Szerkesztőség és kiadóhivatal: Miskolcz, Széchenyi utca, Weidlich-udvar

Jegyzetek.

(:) A déli kerület képviselője-föltjének demokratikus eszmékben gazdag programját lapunk tegnapi számában közöltük. Ezzel ki akarjuk kapni ennek a nagyhatású beszédnek egy részét, amely reánk, a sajtóra vonatkozik. Vidats János a sajtótörvény legsürgősebb s legradikálisabb revízióját kéri s nem ismer korlátokat a sajtószabadságot illetően. Örömmel fogadjuk ezt a kijelentést, mert olyan embertől jött, kinek bizonyára módjában lesz leközölni az álláspontja mellett eslekedni és kitartani. Hiszen a sajtószabadság intézményes biztosítása nem is a mi érdekünk, de első sorban a népé, az egész Magyarországé és az egész Magyarországnak fejlődésének feltételének szükségessége!

(+) Lloyd George és Bonar Law — ez kétségtelen — ma a legilletékesebb emberek arra, hogy a béke lehetőségeiről beszéljenek. Eppen ezért nem is esodálkozunk, nem is gúnyolódunk kijelentéseik fölött, de inkább türelmetlenül várjuk, hogy mit tesznek nekik mondani, — amint hogy fájoan regisztráljuk, hogy ezáltal nem találják a helyzetet békekötésre alkalmasnak. Csodálkozással és álmétkodással kell ezt tudomásul benni. Csodálkozni illik, ami hallatlan gyávaóságunkon, álmétkodni ennek a két urnak féltelen hatalmán, kik ma tényleg odajutottak, hogy egy egész világ lesi izgatón kíváncsisággal, hogy melyik oldalukon méltóztattak nekik felkelni, ne-hogy egy kézlegyintéssel bennünket is elsöpörjenek, kik még élni merészkedünk a háború negyedik évének dacára. — Azt mondják, hogy ezt a háborút nem egyesek csinálják, — helyes, — de hogy az egyesek vezetik orruknál fogva az egész emberiséget, azt se igen akarhatja senki sem elvitatni!

(=) Míg a legfontosabb gyilkolás dul az egész Európa földjén, addig esodák esodájára, a hatalomhajtású urak szerte körülöttünk politikáskodni játszanak. Egyebet sem olvashatunk, minthogy ez, vagy az a miniszter megbukott, — francia kormány lemondott és a többi. Hát a francia kormány mint a Havas-így-

nökség jelenti, megint lemondott. Painlevé megint szerelmesen bókoló levelet intézett Poincaré-hoz, melyben az eddigi kegyes bizalmat megköszönve, az egész minisztérium megbízását rendelkezésére boosátja. Persze, persze, az elnök nem akarja a beadott le-

mondást elfogadni, melylyel az ismert játék Isten tudja hányadik jelenet elől kezdődik, mert a hatalommal tréfáló urak azt hiszik, hogy mi unatkozunk és hogy az ők mulattató játéka nélkül meglenni nem is tudnánk. Ó, pedig dehogyan nem...

A déli kerület mandátuma. A polgárság sorakozása Vidats János mellett A szociáldemokraták álláspontja.

(A Reggel tudósítójától.) Az a lelkes érdeklődés, amely a polgárság széles rétegeiben Vidats János jelöltsége iránt meggyalvánul, napról-napra erősödő dokumentumokkal szolgál abban az irányban, hogy a polgárság a maga szabad elhatározásából akar képviselőt küldeni a parlamentbe és tiltakozik minden olyan eljárás ellen, amely egyesek érdekeinek előmozdítása céljából kívánja megoldani a képviselőválasztás kérdését. Nagy kár volt tehát a miniszterelnök nagy nevét belevonni ebbe a kisded játékba, amikor amugy is nyilvánvaló, hogy a cél nem éppen az, hogy a mandátum nélkül levő miniszterelnök képviselőválasztáshoz jusson, hiszen, ha Wekerle Sándor miniszterelnök mandátumot akart volna — egészen jó helyről tudjuk, hogy mindmáig nem akart, — kaphatott volna már egynéhányat és nem kellene egy csak ezután megüresedő mandátumra várakoznia.

Ki hazudott a Pesti Naplónak?

A Pesti Napló mai számában esodálkozással olvastuk az alábbi sorokat:

A kerületben ugyan időközben Vidats János máv. főfelügyelőt jelölték, a választók egy része azonban ragaszkodik Wekerle jelöléséhez. Miskolczi ma tekintélyes polgárokból álló küldöttség utazott a fővárosba, hogy a miniszterelnöknek felajánlják a kerület mandátumát. Wekerle valószínűleg holnap délelőtt fogadja a küldöttséget.

A Reggel szerkesztősége lelkiismeretes utánjárással megállapította, hogy „a tekintélyes polgárokból álló” állítólagos küldöttség sem tegnap, sem azelőtt, sem ma nem utazott fel Budapestre, hogy Wekerle Sándornak felajánlja a kerület mandátumát.

Miskolczi ezzel a szándékkal és a polgárságtól nyert megbízatásai eddig semmiféle tekintélyes férfiú Budapestre nem utazott fel, senki, akinek a közönség nevében joga lenne beszélni. A Pesti Napló híre tehát nem egyéb tendenciózus hazugságnál, amelylyel tisztelt lapárszavakat szándékosan félrevezették. Minden hazugságnak a szerzőjét nyilvánosan meg kellene bélyegezni, jól tenné tehát a Pesti Napló, ha ilyen irányban eslekedne.

Vidats János és a szociáldemokrata párt.

A miskolczi szociáldemokrata párt vezetői az alábbi nyilatkozatot adták ki:

„A Reggel” október hó 23-iki számában megjelent azon közleménye, mely szerint a déli kerület képviselőjelölő értekezletén a szociálisták egy része is részt vett; kijelentjük, hogy a miskolczi szociáldemokrata párt végrehajtó bizottsága a képviselői jelölés kérdésében még nem döntött. Amennyiben pártunk nem állítana szociáldemokrata jelöltet, a polgári jelöltek közül csak azt fogja támogatni, aki minden fontosság nélkül az általános egyenlő, a nőkre is kiterjedő titkos választójog és a szociáldemokrata párt által hirdett feltételek alapján a mielőbbi békekötés érdekében is kötelezettséget vállal.

Vidats János jelölése érdekében megtartott értekezleten a szociálisták nem foglaltak semmilyen irányban sem állást.

A miskolczi szociáldemokrata párt végrehajtó bizottsága.

Miután Vidats János programbeszédéből kitünik, hogy a szociálisták főbb követeléseinek nem ellenzője, úgy véljük, hogy a szociáldemokrata párt minden különösebb akadály nélkül támogathatja Vidats János jelöltségét

Dr. Nagy Ferenc államtitkár Vidats Jánosról.

A Vasutas Szövetség Gazdasági Központjának rendkívüli közgyűlése a napokban teljes számban jelent meg a közlélmzési minisztériumban, hol a távollévő miniszter helyett Nagy Ferenc államtitkár fogadta a küldöttséget. Dr. Hauer Adorján elnök üdvözölte az államtitkárt, aki válaszában Vidats Jánosról a következőket mondotta:

A vasutasokat, bajukat ismerem miskolczi polgármester koromból. Tudom, hogy ott Miskolczen is kétféle vasutas fogyasztási szövetkezet van. Az egyik a konzum, a másik pedig a magyar szent korona országainak Vasutas Szövetsége fogyasztási szövetkezte, amelynek élén Vidats János áll. (Ugy van, ugy van!) A Vidats vezetére alatt működő szövetkezet nagyszerű, ezt mondhatom. Ellátta a szövetkezet tagjait mindennel. Nagy esodálkozással láttam tehát, hogy ezt a szövetkezetet, amelynek Vidats üzletvezetőjétől boltosinaság mindene volt, kikapcsolták a vasutasok élelmzéséből, ellátásából, noha megelégedetten jártak oda a vasutasok. A vasutasok élelmzésének kérdését rábízták ezután egy főellenőrre, aki azelőtt a Kultur egyesületben működött. Pedig sokkal hasznosabb munkát végeztet a Kultur egyesületben, mert arra hivatott volt, mint az élelmzés terén.

SZEPLŐ

ellen legjobb a

DR. HERCZ-FÉLE
arcápoló krém és
arcápoló szappan.

Előbbi 2.50 kor,
utóbbi 5 korona.

Kapható az

'OROSZLAN'
gyógyszertárban.

14 éves, két középiskolát végzett, jó házból való egészséges fiú tanuló felvétetik Klein és Ludvig könyvnyomdájában, Hunyadi-utca 2.

A képviselőház ülése.

Budapest, október 24. A képviselőház mai ülésén Szász Károly elnökölt. Jelenti, hogy Fényes László interpellációt jelentett be Bródy Sándor „Szerető” című darabjának betiltása miatt. Felolvassák az interpellációs könyvet, melyben 10 interpelláció van bejegyezve.

Folytatják ezután az indemnitás tárgyalását.

Rakovszky Iván bírálja a kormány politikáját, majd gazdasági kérdéseket fejteget. Kifogásolja, hogy a lapok számára nem tudnak elegendő papírt biztosítani. Retorziót követel Ausztriával szemben, amely a szén- és papírhányi okozója.

Ráth Endre élesen támadja a munkapárti rezsimet. Visszautasítja a munkapárt ironizálását a kormány demokratikus programja felett.

Tisza István gróf több olyan kérdést vet fel, melyek mélyen érintik a nemzetet. Szükséges, hogy a magyar közvélemény egysege meglegyen, hogy a rendkívüli időben a napi apró torlódásokat félretehessük. A háborút nem mi idéztük fel. Nekünk ez csupán önvédelmi harcunk, melyet csak tisztességes békével fejezhetünk be.

Wekerle Sándor miniszterelnök kijelenti, hogy a jelen időben a nemzet minden erejére szükség van. Igyekszik programját megvalósítani. Attér a választói jogra ami a háború alatt megoldásra váró nyitott kérdés volt. A haddi kölcsönre nézve megjegyzi, hogy a magyar állam mindig lesz abban a helyzetben, hogy adott szavának helyét álljon, kéri a javaslat elfogadását.

Tisza István gróf személyes kérdésben szólal fel.

Szabó István (nagyatádi) a mezőgazdák sérelmeit adja elő. A javaslatot elfogadja.

Werner Gyula a kormány programját bírálja.

Ezután áttértek az interpellációk tárgyalására.

Horváth Gyula a kis üstön való szeszfőzés kivételes engedélyezését kéri.

Wekerle megnyugtatólag válaszol.

Popp Csicsó István az internált román ajku állampolgárok szabadon bocsátása tárgyában interpellál.

Ugron Gábor belügyminiszter kijelenti, hogy az internáltak ügyében revíziót rendelt el. Sorukról később fog intézkedni.

Dranyovszky Sándor és Radvánszky Antal mezőgazdasági dolgokban interpellálnak.

Mezőssy Béla földmivelségi miniszter kielégítőleg válaszol.

Fényes László Bródy Sándor „Szerető” c. darabjának betiltása tárgyában interpellál. Tiltakozik az irodalmi művek előzetes cenzúrája ellen.

Ugron Gábor belügyminiszter kijelenti, hogy miután Bródy a darabot át fogja dolgozni, a betiltó végzést hatálytalanította. Ezzel az ülés véget ért.

Adakozunk a Vörös Keresztnek.

HIREK.

— **A református zsinat.** A református egyház budapesti székházában kedden kezdte meg értekezését a tanácskozási református zsinat, amelyen részt vesznek Miskolczi dr. Tüdös István püspök és Füzény Ákos országgyűlési képviselő, zsinati tag. A közgyűlésen dr. Tüdös Istvánt alelnökké választották.

— **Kitüntetés.** Altmann Lipót orvostanhallgató, 34. gyalogezredbeli zászlós, akit nemrég tüntettek ki az arany érdemkereszttel, a II. k. iszonyó csatában tanúsított önfeláldozó magatartásáért az ezüst érdemlappal lett kitüntetve.

— **Halálozás.** Ma délután helyezték örök nyugalomra Mezőkövesden Fekete Lászlót, Borsodvármegye törvényhatósági bizottságának egyik régi, köztisztviselői állott tagját. A temetésen részt vett Bónis Bertalan alispán is, aki a ravatalra helyezte a vármegye közönségének koszorúját.

— **A Dr. Sugár Ignác-álapra** Deutsch Ignác és Fia Hatvan 125 koronát adományozott.

— **Erdészeti hír.** A földmivelségi miniszter Földváry Miksa kir. alerdőfelügyelőt szolgálattételre a miskolczi kir. erdőfelügyelőséghez rendelte ki.

— **Péntektől kezdve lehet szappant vásárolni.** Értesítem a közönséget, hogy a hatósági szappanjegyeknek október havi szelvényére folyó hó 26-tól kezdődőleg lehet szappant vásárolni a cukorárúszárással is megbízott kereskedőknél, továbbá a Miskolczi Szappanosok Szövetkezetének és Keresztény Sámuelnének (Hóváth-utca 36. sz.) szappanárúszárási üzletében. A jegyek értéke most is, mint az elmúlt hónapokban darabonként egynyolcad kg. — vagyis egy fél darab szappan. Miskolc, 1917 október 23. Dr. Szentpáli István, polgármester.

— **A Szociális Misszió** miskolczi szervezete csütörtökön (október 25-én) délután 5 órakor tartja rendes havi gyűlését a kir. kath. főgimnázium nagytermében. Minden érdeklődőt szívesen lát az elnökség.

— **Értesítés.** A Magántisztviselők és Kereskedelmi Alkalmazottak folyó hó 25-én csütörtökön este háromnegyed 8 órakor a Falmunkások helyiségében, Városháztér 24. sz. (Markó-ház) fontos értekezletet fognak tartani, felkérjük a t. kartársakat és kartársnőket, hogy a napirend fontosságára való tekintettel az értekezleten mindannyian jelenjenek meg. Szervező Bizottság.

— **Adomány.** A diósgyőri-vasgyár fogyasztási szövetkezte a vak katonák javára 229 korona 80 fillért juttatott hozzám. E nemcsak adományként, hanem a hálás köszönetemet fejezem ki. Miskolc, 1917. évi október hó 15. Krizsanovszky József, polgármester h.

A „Miskolczi Napló” csütörtöki számában közzé tett néhai Géczy István hagyatékára vonatkozó eladási hirdetmény tárgyátlan.

Az ingóság nem adatik el.

A hagyaték gondnoksága.

SZÍNHÁZ.

Heti műsor:

Csütörtökön: Csárdáskirálynő.
Pénteken: Királynőm, meghalok érte...
Szombaton délután: A Bor; este: Aranyeső.

— **Királynőm, meghalok érte...** Villányi nagysikerű érdekfeszítő orosz drámája pénteken este kerül színre. A főszerepeket Kondrát, Szendrő, Faragó, Kleinovits és Gáspár játsszák.

— **A bor — szombat délután.** Tekintettel arra, hogy a színházi közönség egy részének nem nyílik alkalmuk egyes jobb darabokat az esti előadásokon megnézni, az igazgatóság, úgy, mint a múlt szezonban is, ez idén is, szombat délután fél 4 órai kezdettel, mérsékelt helyáru előadásokat tart. Az első ilyen előadás szombaton délután lesz, mikor is Gárdonyi örökbecsű falusi életképe, A bor kerül színre.

— **Az új színházi helyérek.** Csütörtöktől kezdve a következő színházi helyérek lépnek érvénybe:

Esti helyérek: Földszinti páholy 19 K 10 f., I. emeleti páholy 18 K 10 f., II. emeleti páholy 10 K 70 f., Ks páholy 14 K 90 f., Földszint I. sor 5 K 40 f., Földszint II—IV. sor 4 K 30 f., Földszint V—X. sor 3 K 80 f., Földszint XI—XIII. sor 3 K 26 f., Emeleti zártzések I. sor 2 K 70 f., Emeleti zártzések II—IV. sor 2 K 10 f., Erkelly álló 1 K 32 f., Deák- és gyermekjegy 1 K 10 f., Karzati ülő I. sor 1 K 32 f., Karzati ülő II. sor 1 K, Karzati állóhely 68 fillér.

Délutáni helyérek: Földszinti páholy 12 K 80 f., I. emeleti páholy 11 K 80 f., II. emeleti páholy 7 K 60 f., Kis páholy 10 K 70 f., Földszint I. sor 4 K 30 f., Földszint II—IV. sor 3 K 36 f., Földszint V—X. sor 2 K 94 f., Földszint XI—XIII. sor 2 K 42 f., Emeleti zártzések I. sor 1 K 86 f., Emeleti zártzések II—IV. sor 1 K 44 f., Erkelly álló 1 K 02 f., Deák- és gyermekjegy 88 f., Karzati ülő I. sor 1 K 02 f., Karzati ülő II. sor 68 f., Karzati állóhely 58 fillér.

— **Tisztelettel értesítjük** Miskolc város n. é. színház-bérlő közönségét, hogy tekintettel a mai viszonyok folytán bekövetkezett óriási mérvű kiadásokra, melyek a színház vezetéséhez szükséges beszerzésekhez beállottak, ez idényben rendes bérletet nem nyithatunk, azaz bérlet-közönségünk kényelmére 50 A, (hétfő, csütörtök), 50 B (kedd, péntek) és 50 C (szerda, szombat) előadásra, rendes napi áron helyeket biztosítunk, oly képen, hogy akik helyeiket biztosítják, azoknak jegyeiket a pénztárnál megváltani nem kell, miután az 50 előadásra előre kiállított paspartout kapnak. Az első ilyen előadás november hó 1-én lesz. A biztosított helyek eszközölését október 27-én, szombaton és 28-án, vasárnap végzi a színházi iroda (Deák-utcai bejáró) délelőtt 11 órától 1-ig. A biztosított helyek árai 50 A, B vagy C előadásra, a

városi 5 százalék és nyugdíj 2 százalékkal együtt: Földszinti páholy 955 korona, I. emeleti páholy 905 korona, Földszinti támlásszék I. sor 270 korona, támlásszék II—IV. sor 215 korona, támlásszék V—X. sor 190 korona, támlásszék XI—XIII. sor 163 korona. Esetleges felvilágosítással a titkári iroda készséggel szolgál.

Mi kell

ama csapás elhárítására, ha a különben szép, fiatal nő arcából szepők, pattanások, mitesszerek, foltok ékeztetik el? Ezeknek egyedüli ellenszere a Diana-arc krém és a Diana-alabástrom-puder, mely csodaszerek az arcból

minden

tisztátalanságait eltüntetik, az arcot bársonyosmaságuvá, hamvasan üdévé varázsolják. Sok ezer leányuk és

asszonynak

adta már vissza szépségét a Diana-alabástrom-puder és a Diana-arc krém. Mindenütt kapható!

Főelárúsióhely:

DIANA KERESKEDELMI R.-T.
Budapest, V., Nádor-utca 6.

Aprónirdetések.

Aprónirdeték ára szavanként 16 fillér. Legkisebb hirdetés 1 korona 60 fillér. — Vastagabb betűvel a szavak ára kétszeres. Aprónirdetéseket csak előleges fizetés mellett közölünk.

Két szoba, konyhától hat szobáig lakás kerestetik novembertől 1-re. Cím a kiadóban. 1234

Zsákvatróleányok Princez Jakab zsák és ponyvakölcsönző intézetében felvétetnek. 1228

Jókarban levő magánházat 4—5 szobával, istállóval, esetleg kerttel azonnaltalra keresek. Cím Ujságterjesztőnél. 1229

14—15 éves jó házból való leány vidékre, keresztény családba, gyermek mellé Palóczy-utca 8. szám alatt felfogadtatik. 1126

Mindennemű használt férfi és női ruhát és cipőt legnagyasabb árrban veszek. Kivánatra, esetleg levélbeli meghívásra házhoz is megyek. Gottesmann Adolf, Hunyadi-utca 7. szám. 787

Ejjeli ór felvétetik Kardos Jenő kegygyárában, Vay-ut 6. 1236

Munkálányok jobb fizetéssel felvétetnek a Kristály gőzmosógárban. 1237

Hivatalnok 3200 koronát meghaladó fizetéssel, komoly ismeretséget kötne idősebb úri emberrel. Választ „nincs senkin” jeligére Ujságterjesztőhöz. 1238

Egy jókarban levő gyermekágy betéttel együtt eladó. Szeles-utca 36. Réthi vendéglős. 1239

Zongoratanítónő vagy tanító kerestetik nov. 1-re. Ajánlatok óradíj megjelölésével a kiadóba adandók be. 1240

Mészáros üzlet berendezéssel együtt betegség miatt kiadó. Értekezni lehet Vörösmarthy-utca 56. szám alatt.

Megkezdődött az új olasz offenzíva.

Harminc kilométer szélességben elfoglaltuk az olasz állásokat.

Magyar hivatalos jelentés.

Budapest, október 24. Hivatalos, Keleti harctér: Csapataink körletlenül nincs ujság.

Olasz harctér: A harci tevékenység az egész délnyugati arevonalon jelentékenyen fokozódott. Flitschnél, Tolmeinnál és a Bainizza heiligegeistti fensik északi részében hatalmas tüzéségi előkészítés után osztrák-magyar és német gyalogság betört az olasz vonalakba.

Albánia: Berat-tól délre és a Tevoli folyó mindkét oldalán biztosító csapataink eredményesen harcoltak.

A vezérkar főnöke.

Német jelentés.

Berlin, október 24. A nagy főhadiszállás jelenti: Nyugati harctér: Rupprecht trónörökös hadseregportja: Flandriában csapataink ellentámadással az ellenséget csaknem teljesen kivetették a védelmi zónáinkba még megszállva tartott sávból. A Houthouster-erdő déli részén foglyok maradtak kezünkön. A Draaihamktól Zandwoordeig terjedő harci területen a tűz délután ismét jelentékenyen fokozódott. — Új támadások nem következtek.

A német trónörökös hadseregportja: A franciák tegnap két részben nagy támadást kezdtek a Chemin des Dameson, az Ailette-lapálytól Vauxaillontól északra egészen Painsyától északra fekvő fensikig (huszonöt kilométer), az Oise—Aisne csatornától délre délelőtt kifejlődő harcok az Ailette és az Ostel magaslatai között súlyos váltakozó küzdelmekre vezettek. A hat napon át tartó leghevesebb tüzzel elpusztított állásaink ellen kora reggel támadó ellenség erős ellentámadásra tált és súlyos veszteségei folytán nem jutott előbbre. Csak új francia erőknél későbbi új előkészítés után indított és számos páncélos gépkocsival támogatott lökése tudott nyugatról Alemani felé, délről Chavignon felé hadállásainkba betörni és falvakig előrenyomulni. Ezáltal a közbeeső állások tarthatatlanná váltak. Midőn az arevonalon szívesen tartott vonalakból a csapatokat visszavontuk, előrevont ütegeket is kénytelenek voltunk felrobbantani és az ellenségnek átengedni. — A franciák utánunk nyomultak de tartalékaink következtében az ellenséges lökést Pimntól délre, Vaudessonnál és Chavignonnál, mely körül különösen kemény harcok folynak, felfogtuk. További előrehaladást az ellenség nem tudott elérni. — Az ugyanakkor Filainetól délre, a Royere-major mindkét oldalán fekvő fensikön több francia hadosztályal indított támadások az

ismételt rohamok ellenére, legnagyobb veszteségeik mellett meghiúsultak. Este az ellenség több órák pergőtűz után Braye és Ailette között támadásra indult csapatai, mélyen tagolva kétszer törtek előre. Védőtűzünkben és helyenként elkeseredett közelharcban ezen az arevonalon a franciák támadása teljesen összeomlott. Helyi harcok alakjában a csata, amely az éjszakába nyúlt, eddig nem éledt fel újból. Csapataink hőiesen harcoltak. A Maas keleti partján a nap folyamán keleti partján a nap folyamán Beaumonttól délnyugatra gránát-harcok folytak.

Keleti harctér: A rigai öböl és a Duna között az október huszonkettedikéig terjedő éjszéken, — anélkül, hogy az ellenség zavarta volna a széles arevonalon főállá-

sunk elé messze előretolt biztosító csapatainkat, melyek eredményes ütközetekben szeptember eleje óta az oroszokat megakadályozták abban, hogy állásainkba betekintést nyerjenek, visszavontuk.

Macedón arevonalt: Élénkebb tüzéségi tevékenység csak az Oehrida-tóól nyugatra és a Vardartól a Doiran-tóig folyt, ahol az angolok előretöréseit visszavertük.

Olasz harcvonal: A harci tevékenység Tirolban Karinthiában és az Isonzó mentén észrevehetően feléledt; a német tüzéség beavatkozott a tűzharcba. Német, és osztrák-magyar gyalogság ma reggel Flitschnél, Tolmeinnél és a bainizza fensik északi részében az ellenséges olasz állásokat elfoglalta.

Ludendorff.

Gedeon Aladár Miskolcz város új főispánja.

Budapest, október 24. A Magyar Tudósító jelenti: A Budapesti Közlöny holnapi száma közölni fogja, hogy a király Gedeon

Aladár földbirtokos, országgyűlési képviselőt Miskolcz város főispánjává nevezte ki.

Megkezdődött az új olasz offenzíva.

Az Isonzó felső folyásánál nagy győzelmet arattunk.

6000 fogoly.

Bécs, október 24. Az Urakháza ülésének végén Windischgrätz herceg elnök felolvasta báró Waldstetten generális táviratát, aki tudatja, hogy a magyar, osztrák és német csapatok ma reggel

az Isonzó felső folyásánál megkezdtek az offenzívát. A hadműveletek kedvezően folynak. Az ellenséges vonalakat több helyen elfoglaltuk. Eddig 6000-nál több foglyot ejtettünk.

A szovjet nyilatkozata újabb lépés a béke felé.

Az orosz munkástanács lapja a szövetségeseknél sürgeti a békét.

Pétervár október 24. Az orosz munkástanács lapja a szövetségesektől nyílt választ követel, vajjon hajlandók-e a szovjet által közzétett demokratikus feltételek mellett békét kötni.

Berlin, október 24. A Nord. Allgemeine Zeitung írja: A pétervári szovjetnek a békecélokról tett nyilatkozata újabb lépést je-

lent a béke felé. Némely pontja összegyeztethető a mi érdekeinkkel. A szellem, mely áthatja azonos, de nem ugyanaz, amely az Asquith és Lloyd George beszédeiben megnyilvánult. Van benne valami a megegyezés szelleméből, amely a német birodalmi gyűlés tanácskozásait, a pápa békejegyzékét és Czernin Budapestben tett nyilatkozatát áthatja.

A szövetséges csapatok az Isonzónál 30 kilométer szélességben kivetették az olaszokat első állásaikból.

Budapest, október 24. A sajtóhadiszállásról jelentik: Az Isonzó melletti hadműveletek kedvezően haladnak előre. A szövetséges

csapatok az ellenséget 30 kilométer szélességben kivetették első állásaikból. Több ezer foglyot ejtettünk.

A belügyminiszter engedélyezte a „Szerető” című szindarab előadását.

Budapest, október 24. A belügyminiszter ma délután megengedte, hogy Bródi Sándor tegnap betiltott „Szerető” című darabja bizonyos átdolgozással színpadra kerüljön.

A kancellárválság.

Bécs, október 24. Michaelisz kancellár várható távozása következtében utódjának Fülöp herceget emlegetik.

Esti német jelentés.

Berlin, október 24. A Wolff-ügynökség jelenti este: Flandriában erős tűzharc. Keleten nem történt különös esemény. — Az olasz fronton közös támadó hadműveletünk tervszerűen folyik. Eddig több ezer foglyot jelentettek.

Börtalpvédők

kaphatók

Hochhauser Izsó

„Sólyom” cipőruházában, Borsodme gyei Takarékpénztár épületében, Széchenyi-utca 72. Interurban telefon 565

491—1917. végr. szám.

Árverési hirdetés.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. év LX. tc. 102., illetőleg az 1908. évi XLI. tc. 19. szakasza értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a miskolci kir. járásbírósnak 1917. évi P. 3314—3. sz. végzése következtében dr. Putnoki Béla ügyvéd javára Sshächter Ignác ellen 50 K s jár. erejéig 1917. évi április hó 26-án foganatosított kielégítési végrehajtás utján le- és felülfoglalt és 930 koronára becsült következő ingóságok, ugymint: kávéházi berendezés stb. nyilvános árverésen eladtnak.

Mely árverésnek a miskolci kir. járásbírósnak 1917. évi V. fenti számú végzése folytán 50 korona tőkekövetelés és a jelen árverés kitűzéséig 8 korona 40 fillérben bíróság már megállapított költségek erejéig, adós kávéházi helyiségében Szirma-utca 53. szám alatt leendő megtartására 1917. évi október hó 26-ik napjának délelőtti 10 órája határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel olyan megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. tc. 107. és 108. szakaszai értelmében készpénzintézés mellett a legelőbbet ígérőnek szükség esetén becsáron alul is el fog adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták volna, ezen árverés az 1881. évi LX. tc. 120. szakasza értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Miskolcz, 1917 október hó 8.

Kovács József, kir. bir. végrehajtó.

Minnich Miklós

ruhafestő és vegytisztító gyára

Miskolcz.

Felvételei üzletek: Rákóczi-utca 16. — Széchenyi-utca 52.

Az állami és m. á. v. tisztviselők, valamint alkalmazottak, ugyszintén a katonaság; vásárlásnál és a javítás véget behozott ékszerénél és óráknál **20% engedményt** élveznek.

Vesz—elad!

Arany, ezüst tárgyakat **legmagasabb napi áron!** Zálogcédulákat, zálogház-ból bármilyen **ÉKSZER-darabokat** kiváltak és azokért kívánt árat fizetnek

Rollinger Ernő
órák és ékszerész

Legmodernbbül berendezett
óra és ékszer
javítóműhely

Óriási raktár kész ékszer és drágakő tárgyakban. Pártoljuk a fiatal nemzedéket! Ügyelni a címre:

Munkácsi-utca 2. szám.

(Király-áruház mellett.)

Tekintse meg raktáram vételkényszer nélkül!

Uránia

nagy mozgószínház

Szerdán, okt. 24-én, csütörtökön, 25-én

Egyiptom. (Természetes.)

Falusí üdülés.

Vigjáték 2 felvonásban.

A fekete asszony

Dráma 4 felvonásban.

Rendes helyárak.

Kezdeté délután fél 7 és este fél 9 órakor, vasárnap és ünnepnapokon délután fél 3, fél 5, fél 7 és este fél 9 órakor.

APOLLO

nagy mozgószínház (WEIDLICH-PALOTA).
TELEFON 8-15.

Csütörtökön, október 25-én

Legyen Igazság.

Bűnügyi dráma 3 felvonásban.

Elza utolsó nevelője.

Vigjáték 3 felvonásban.

Rendes helyárak.

Kezdeté délután fél 7 és este fél 9 órakor, vasárnap és ünnepnapokon délután fél 3, fél 5, fél 7 és este fél 9 órakor.

Veszek aranyat

a legmagasabb áron, 10-9 és 8 koronát fizetek grammonként.

Bloch Béla órák és ékszerész, Városház-tér 18. a Korona mellett

Viszketegség, sémör, rüh

leggyorsabban elmulasztja a dr. Flesch-féle eredeti

„BARNA ZSIR”

Nincs szaga, nem piszkít. Mindig eredeti pecsétet dr. Flesch-félet kérjünk. Próbátétele 1-60 K, nagy tétele 3 K, családi tétele 9 K.

Miskolcson kapható: BARUCH GYÜLIA „Kigyó” gyógyszerüzében.

FOGHUZÁS

és szaktanács teljesen ingyen.

Fogsorjavítások — saját laboratóriumokban — 3 óra alatt elkészülnek.

Platina- és aranykoronák, aranyhidak, csapfogak, kaucsuk- és aranylemezes fogsorok, valamint arany-, ezüst- és cement-tömések — jótállás mellett — mérsékelt áron készülnek

Mészáros Győző

vizsgázott fogtechnikus

modernül felszerelt aszeptikus műtermében Miskolcson, Csabai-kapu 2. szám, Mindszenti templom mellett. Telefon 406

Hölgyek figyelmébe!

Miskolcson, Városház-tér 13. sz. a.

modern

kozmetikai intézetet

létesíttem, hol berlini módszer szerint a legújabb villamos készülékkel reddős, petyhüdt arcot szép simává, fűdév, zéiros, pattanásos, szeplős, májfoltos arcot széppé teszek.

Szemölcsöt, hajsziálakat villany-nyal végleg, szerrel hosszabb időre távolítok. **Vörös orr, kéz és hajhullás** kezelése. **Arcbőr** hámlasztás.

Manikűrözés.

Férfiaknak d. u. 1-3-ig.

Szombaton egész nap manikűr.

ROSENFELD HERMIN

vizsg. kozmetikusnő

Lukács kis étteremben

ebéd 3.50
3 tál menü

3 tál ebéd 6.00
menüés vacsora
étlap szerint

Tiszti vacsorák 3.50
étlap szerint

Színházi vacsora!

Bőr



talp- és sarokvédőm mellett el-törpül minden más silány utánzat. Talpvédőm 2 és 3 darabból készül, úgy, hogy a talpat teljesen hézag nélkül fedi és észre sem vehető, hogy a cipő védőzve van. Bármilyen cipőre elkészítve **6 korona.**

Azonkívül elvállalok bőr, gummi és hadi talpból talpalásokat, teipfelverést stb. mérsékelt áron. Igazolt városi, állami alkalmazottaknak és szervezett munkásoknak árkedvezmény.

Nem gyors talpaló!

Uj munkát a legfinomabb kivitelben készítetek. Vasgyáriaknak villamos megtérítve

Maksitzky Lajos

Széchenyi-u. 100. Uránia mozgó udvar.

Értesítés.

Értesítjük a t. közönséget, hogy a

savanyítani való téli káposzta

eladását megkezdjük és az a cukorjegy felmutatása ellenében a Buzatéren kapható.

Személyenként 10 kg.-ot adunk.

1 kilogramm 60 fillér

Az árusítás naponként reggel 7 órától délután 5 óráig — ebédidő-megszakítás nélkül — tart.

Tájékoztatásul jelezzük, hogy a lakosság szükségletének megfelelő mennyiségű téli káposztát sikerült szereznünk s így a reá eső részt mindenki meg fogja kapni. Kérjük a felesleges tolongást kerülni s ha a vétel eszközlése céljából már nagyobb számú érdeklődő gyült egybe, ajánlatos az odaérkezőre nézve, ha a vételt későbbre halasztja.

Városi Közélelmezési Vállalat.